证券代码: 835850

证券简称: 凯欣股份

主办券商:中泰证券

山东凯欣绿色农业发展股份有限公司 关于公司被认定为国家知识产权优势企业的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

根据国家知识产权局近日发布的《国家知识产权局关于确定 2022 年新一批及通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通 知》(国知发运函字〔2022〕160号),山东凯欣绿色农业发展股份有 限公司被认定为"2022年度新确定的国家知识产权优势企业"。

二、对公司的影响

本次获评体现了国家知识产权局等主管部门对公司科研能力的 认可,肯定了公司的技术创新能力和在知识产权创造、管理、保护和 运用方面的成就,有助于进一步提升公司品牌价值与社会知名度,增 强公司综合能力和核心竞争力,对公司未来发展产生积极影响。

三、备查文件

《国家知识产权局关于确定 2022 年新一批及通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知》(国知发运函字〔2022〕160 号)

山东凯欣绿色农业发展股份有限公司

董事会

2022年11月16日